
  

OBČINA ČRNOMELJ                  K točki 13 
OBČINSKI SVET  
 
Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v mesecu juliju 2018 

 
Zadeva: POIMENOVANJE PROSTORA MED GLASBENO ŠOLO ČRNOMELJ IN CERKVIJO SV. 

PETRA V MESTNEM JEDRU ČRNOMLJA 
 
Obrazložitev: 
 
V skladu s prejetimi pobudami za poimenovanje prostora med glasbeno šolo Črnomelj in cerkvijo Sv. 
Petra v mestnem jedru Črnomlja je občina Črnomelj poskušala speljati uradni postopek vpisa 
ustreznega poimenovanja v uradno evidenco Registra zemljepisnih imen, vendar dosedanji predlogi 
niso bili podprti v zadostni večini s strani občinskega sveta Občine Črnomelj. Z novim poimenovanjem 
tega prostora bi pridobili enotno poimenovanje in boljšo prostorsko orientacijo že sedaj aktivnega 
vmesnega prostora (npr. prostor za tržnico vsak teden), s katerim bi bila olajšana sama 
prepoznavnost lokacije za kulturne, prireditvene in ostale aktivnosti v starem mestnem jedru 
Črnomlja. 
 
Predlogi za poimenovanje omenjenega prostora, so si sledili v naslednjem vrstnem redu: 
 

1.) Trg sv. Petra (predlog podan s strani župnije Črnomelj, z dne 9.2.2017); 
2.) Trg pri Cerkvi sv. Petra (predlog, podan s strani Občine Črnomelj, z dne 14.12.2017); 
3.) Mestna ploščad 1407 (predlog, podan s strani g. Jožefa Strmeca in članov DeSUS, z dne 

5.3.2018); 
4.) Petrov trg (predlog, podan s strani Župnije Črnomelj, z dne 20.03.2018); 

 
Poimenovanja pod točki 1.in 2. sta bili že obravnavani na OS, predloga pod 3. in 4. še ne. 
Uradni postopek vpisa novega poimenovanja vmesnega prostora v uradno evidenco Registra 
zemljepisnih imen, bo občinska uprava Občine Črnomelj sprožila takoj po doseženem pozitivnem 
soglasju za enega izmed predlogov, na seji občinskega sveta Občine Črnomelj. Novo ime bo lahko 
vpisano v bazi registra zemljepisnih imen in tako tudi dostopno za zunanjo distribucijo podatkov in 
eventualno izdelavo kart in načrtov za mestno jedro mesta Črnomelj. Uradna evidenca Registra 
zemljepisnih imen (v nadaljevanju REZI) je uradna evidenca zemljepisnih imen, prilagojena za tri 
nivoje natančnosti izrisovanja načrtov in kart in sicer za karte merila 1:5000, 1:25000 in 1:250000. 
Zemljepisno ime je po definiciji lastno ime zemljepisnega objekta na površini Zemlje, ki je potrebno 
za prepoznavanje tega objekta in za orientacijo na terenu in na karti. (vir definicije: portal GURS: 
http://www.e-prostor.gov.si); 
 
Novo poimenovanje ne bo vplivalo na uradno poimenovanje že uvedenega uličnega sistema na 
tem območju, kar pomeni, da se obstoječe hišne številke objektov ne spreminjajo in ostajajo še 
naprej v veljavi, kot do sedaj. Vpis novega imena v REZI ima vpliv na izdelavo in posodabljanje 
novih in že obstoječih kart in načrtov za obravnavano območje občine. Novo poimenovan prostor 
bo lahko (ima možnost) v prihodnje označen tudi s tablo, v skladu s soglasjem Zavoda za varstvo 
kulturne dediščine, ker gre za določeno aktivnost, ki se bo izvajala v starem mestnem jedru. 
 
Lokacija na novo poimenovanega prostora je označena v priloženi grafiki. 
 
 
 
 
 



  

Predlog sklepa: 
Občinskemu svetu predlagamo, da gradivo o Poimenovanju prostora med glasbeno šolo in cerkvijo 
sv. Petra preuči in z glasovanjem izbere enega izmed naslednjih predlogov: 
 

1.) Mestna ploščad 1407 (predlog, podan s strani g. Jožefa Strmeca z dne 05.03.2018); 
2.) Petrov trg (predlog, podan s strani Župnije Črnomelj, z dne 20.03.2018); 

 
 
Pripravil:      Predlagateljica: 
Gregor Požek l.r.   Županja Mojca Čemas Stjepanovič, univ.dipl.ekon., l.r. 
 
 
Številka: 031-1/2017 
    
       
Priloge: 

 Obrazložitev obeh predlogov; 

 Grafični prikaz območja poimenovanja; 
 
 
MNENJE ODBORA ZA GOSPODASTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO: 
Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 28. seji, dne 13.7.2018 obravnaval 
gradivo »Poimenovanje prostora med glasbeno šolo in cerkvijo sv. Petra v mestnem jedru Črnomlja« 
in Občinskemu sveto predlaga, da gradivo o Poimenovanju prostora med glasbeno šolo in cerkvijo sv. 
Petra v mestnem jedru Črnomlja preuči in z glasovanjem izbere enega izmed naslednjih predlogov: 

1.) Mestna ploščad 1407 (predlog, podan s strani g. Jožefa Strmeca z dne 05.03.2018); 
ali 

2.) Petrov trg (predlog, podan s strani Župnije Črnomelj, z dne 20.03.2018); 
 
Izbira med obema predlogoma se opravi v enem koraku (predloži se glasovnica z obema predlogoma, 
kjer se obkroži en predlog). 
 

Predsednica Odbora za gospodarstvo in 
komunalno infrastrukturo 
Nataša Hudelja, l.r. 
 

 
MNENJE ODBORA ZA TURIZEM: 
Odbor za turizem in varstvo okolja je na svoji 19. redni seji, dne 13.7.2018 obravnaval gradivo 
»Poimenovanje prostora med glasbeno šolo Črnomelj in cerkvijo Sv. Petra v mestnem jedru 
Črnomlja«. Obravnaval je oba predloga in večina prisotnih članov odbora je menja, da je prvi predlog, 
to je poimenovanje »Mestna ploščad 1407« sprejemljivejši. Odbor Občinskemu svetu Občine 
Črnomelj predlaga, da gradivo obravnava in glasuje za enega izmed podanih predlogov. 
 

Predsednica Odbora za turizem 
Anica Želežnjak, l.r. 












